11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2011 17:00:03

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.03.2011 21:14:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217679/answer/218521




I KoOMMeHTapueB HyXKeH U 0030pHBEIY CHUMOK. Ha 7 u 15 MuH - npensrcTue B H\3 ciipaBa, Ha 60
MUH - ypOOUHaMUKa BoCCTaHOBIeHa. ClieBa - TO03peHNe Ha KaMeHb B H\Uallledke, HO MOXKET ObITh U
IIPOCTO pacuIupeHHas Jalleyka.



